AHKkeTa (C pe3yapTaTamu) s yYaluXcs 0 OpraHu3aluy MUTaHUs

1. Kak opranuzoBan Baiil pexum nutranus? (CKoJbKo pa3 Bel enute 3a 1eHb)

2. Iocemaere nu Bl mkonbHYIO CTOJIOBYIO? (3aBTpak, 00e, 3aBTpak+ooen)

3. HpaBurcs nu Bam nutanue B mikone? (1a, HET)

Pe3yJII>TaTI>I AHKCTHPOBAHUA YIHAIIUXCA M0 OPraHu3anvi NIUTAaHUA

B ankeTupoBaHMU MPUHSUIM ydacTue ydamyecs ¢ 1 mo 11 kiacc, Bcero 3amnoaHeHo
— 432 aHKETHI

Pe3viabrarhbl AHKeTHPOBAHUS VIANIUXCH MO0 OPraHu3anuu nuranusa ¢ 1 mo 4
KJIACC, BCero 3anmojaaeHo 213 anker

No m/m | Bomipoc BapuanTtsl oTBeTa M % OTBETHBIINX

| Kak 3pa3a |4pa3a |5 pa3 6 pa3
opranuszoBaH | 37% 34% 21% 8%
Bam pexum
MATaHUS?

(ckombKO pa3
Br1 enute 3a
JICHB)

2. [Tocemaere nu | 3aBTpak | 006en | 3aBTpak+oden
Brr 100% 78%
ITKOJIBHYFO
CTOJIOBYIO?
(3aBTpaK,
ooer,
3aBTpaKk+oben)
4. Hpasurca mu | [a Her
Bam muranue | 92% 8%
B 1IKoue? (1a,
HET)




Pe3yabTaTbl AHKETHPOBAHHUS YYALIMXCS 110 OPraHM3alMH MMUTAHUS ¢ S mo 9

KJIACC, BCEro 3anmojaHeHo 172 ankeTbl

Ne n/mt

Bormpoc

BapI/IaHTBI oTBEeTa U % OTBETUBIINX

1

Kax
OpraHU30BaH
Bam pexum
MMUTaHUS?
(ckombKoO pa3
BrI equte 3a
JICHB )

3 paza
15%

4 paza
49%

S pa3
33%

6 pa3
3%

[Tocemaere n
Br1

IIKOJIBHY IO
CTOJIOBYIO?
(3aBTpaK,
ooer,
3aBTpaKk+o0en)

3aBTpak
32%

O06en
19%

3aBTpak+oben
47%

He
MATAKOCh
2%

Hpasurcs mu
Bam nuTanne
B mkoje? (na,
HET)

Ha
98%

Her
2%

PesviabTarhbl AHKeTHPOBAHUS VUANIUXCH MO opranu3anuu nuranus 10, 11

KJIACCOB, BCEro 3anoJiHeHO0 47 aHKeT

No o/mt

Bormpoc

BapuanTsl oTBeTa ¥ % OTBETUBILKX

1

Kaxk
OpraHu30BaH
Bam pexum
MUTaHusA?
(crombKoO pa3
Br1 enute 3a
JI€Hb)

3 paza
67%

4 paza
22%

S pa3
11%

6 pa3
%

ITocemaere 1
Br1
IITKOJIBHYFO
CTOJIOBY1O?
(3aBTpaK,
ooer,
3aBTpaK+o0en)

3aBTPaK
17%

o0en
70%

3aBTpaK+o0es
13%

Hpasurcs nu
Bam nutanue
B mKoje? (aa,
HET)

Ha
100%

Her







